

ACTcoin是智能合约领域的国内公链。它的全英文名字叫Achain，币圈投资人也会叫它链。Achain实际上是一个分散的区块链平台。区块链开发者可以利用这个平台更简单快捷地发布代币、智能合约甚至区块链系统。Achain的目标是建立一个区块链网络系统，使全球信息互操作和价值互联。简单来说，它只是想建立一个没有任何障碍的区块链世界。那么ACT币可以长期持有吗？让边肖为您带来A链/ACT币的前景和价值分析。



act币可以长期持有吗？ACT又称A-chain，是国内公链项目，致力于构建全球信息交换、价值互联、信任交换的区块链网络体系。该项目的最大亮点是采用了RDPOS的分布式共识机制，实现了一个具有自主知识产权的图灵完全智能合约虚拟机，在线交易性能高达1000TPS。对于美国投资者来说，货币持有者可以参与社区活动，如创建和发布智能合约，访问网络服务，投票代理和盈利。但是，该项目在市场上的发展并不是很好。接近公链的项目一直是基于技术和市场上的应用，ACT在技术上并没有太大的创新。随着市场上很多公链项目的兴起，以及技术的升级，然而，ACT一直停留在过去那种技术上。该项目在市场上的受欢迎程度一般。毕竟币价跌了100多倍。我不建议参加，我也不推荐。我不喜欢它。A链/ACT币前景和价值分析的稳定性是保证Achain可用性的必要条件。区块链有自己去中心化的特点，去中心化的网络通常很复杂，充满不确定性。因此，我们用模块化设计工具抽象和简化区块链。通过构建一个模块化虚拟机——Lua虚拟机(以下简称LVM)来运行智能合约，这种设计可以带来两个好处。首先，优化LVM绩效，直接提高合同执行效率。减少系统耦合引起的干扰因素；二是弱化区块链网络与智能合约运行状态之间的相关性。即使合同执行出现问题或者虚拟机运行异常，区块链网络的稳定性仍然可以得到保证。PoW对比特币网络的安全贡献很大。但由于开采需求的不断增加和计算的难度，几乎所有的权利都集中在矿工和矿池手中。通过专业合作，他们实际上已经成为一个高度集中的“中央服务器”。如果综合51%以上的计算能力，理论上可以控制大部分比特币交易。比如众所周知的DOS(拒绝服务)攻击。此外，功耗高也为人诟病。相对于PoW模式，PoS模式还在发展，这些发展方向主要基于安全性和应用性。PoS模式在安全性上比PoW模式有很大优势，但前提是要吸引足够多的持有人进行PoS挖掘，这样才能充分发挥安全性优势。DPoS是对PoS的改进。Achain创新了一种更具商业普适性的RDPoS共识机制。在与DPoS相同的安全性下，理论上可以提高阻塞的响应，增加网络的稳定性

和安全性。此外，Achain创新性地提出了智能沙盒机制。。任何发布合同的人都必须首先在智能沙箱中运行它。Achain会全程自动测试，持续监控其运行状态。如果健康水平恶化或者发现漏洞。该网络将自行决定终止合同，以避免有问题的合同对区块链生态造成损害。。可伸缩性是为了解决区块链互不兼容的信息孤岛问题而提出的。首先，我们认为升级和分叉是网络演化的有效方式之一，分叉后形成一条主链和若干子链。主链和子链从技术角度来说是完全等价的。，只是基于社区共识为他们设置不同的logos。每个子链可以根据不同的商业应用进行适当的定制。通过在子链之间构建VEP，它就像一个网关，信息和价值可以通过VEP在子链之间交换。。通过这种合作，可以形成一个多应用区块链生态。不仅如此，非区块链在线数据也将被纳入Achain生态系统，并辅以智能合约，可以对现实世界中的事件做出响应。Achain通过两种方式实现易用性。。首先是提供区块链即服务(BaaS)，降低企业和个人的使用门槛。通过网络分叉、数据定制、智能合同发布与升级、资产交易监控等，辅以可视化功能。，使区块链应用程序易于使用。第二，Achain提供多语言支持，从Lua、C到Java，方便不同平台的开发者开发。总而言之，是边肖&#039;s对问题的回答：ACT币可以长期持有吗？IhopethatthisarticleontheprospectandvalueanalysisofA-chain/mobilecurrencywillhelpinvestorstohaveamorecomprehensiveandrapidunderstandingofthecurrencyofmobilecurrency.Xiaobianremindsinvestorsherethatthestartingpointofthisprojectisgood,inordertoprovetheavailabilityofblockchain.但是它的发展方向不太对，没必要单独成立公司。但该项目线上平台多，交易量大，在市场推广上下了很大功夫。整体来看，该货币似乎还是有一定投资价值的。